

2022年6月20日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社ヒラノテクシード
代 表 者 取締役社長 岡田 薫
(証券コード：6245)

第 98 回定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

弊社「第 98 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。
なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

1、訂正箇所

招集ご通知 56 ページ

連結計算書類 連結注記表 (金融商品に関する注記)

3. 金融商品の時価の適切な区分ごとの内訳等に関する事項

2、訂正内容

【訂正前】

① 時価をもって連結貸借対照表計上額とする金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル 1	レベル 2	レベル 3	合計
有価証券及び投資有価証券				
① 満期保有目的の債券	—	4,595,392	—	4,595,392
② その他有価証券				
株式	2,105,077	—	—	2,105,077
その他	—	172,200	—	172,200

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル 1	レベル 2	レベル 3	合計
長期借入金 (1年内返済予定のものを含む)	—	739,129	—	739,129

【訂正後】

① 時価をもって連結貸借対照表計上額とする金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
有価証券及び投資有価証券				
<u>其他有価証券</u>				
株式	2,105,077	-	-	2,105,077
其他	-	172,200	-	172,200

② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
<u>有価証券及び投資有価証券</u>				
<u>満期保有目的の債券</u>	-	4,595,392	-	4,595,392
長期借入金（1年内返済予定のものを含む）	-	739,129	-	739,129

以 上